

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W.

Blumen Rahe Seite 1 von 2

Sacksland 12 Buchungsnr.: DF241001339 49176 Hilter Kreditorennr.: 15978

Kreditorennr.: 15978 Kred.-Rechungsnr.: SAMMEL

Buchungsdatum: 22. Oktober 2024 Belegdatum: 22. Oktober 2024

Rechnung

	Lieferungsnr. DI241001410 vom 21.10.2024:			
	Externe Belegnr. PERS.:			
0409	ASPÖCK Superpoint III Umrissleuchte LED	2 Stück	14,63	29,26
	r./w./g. ASPÖCK Superpoint III Umrissleuchte LED			
	gelb links/rechts, mit Seitenmarkierungsleuchte,			
	2,5 m DC-Flachkabel, Version kurz, 12 Volt			
	H: 103 x B: 130 x T: 56 mm			
	customs tariff number: 87169090 , country of orig	jin: PT		
	Versandgewicht: 0,46 kg			
0	Frei Haus	1 Stück		
	Summe Lieferung DI241001410	,		29,26
		r./w./g. ASPÖCK Superpoint III Umrissleuchte LED gelb links/rechts, mit Seitenmarkierungsleuchte, 2,5 m DC-Flachkabel, Version kurz, 12 Volt H: 103 x B: 130 x T: 56 mm customs tariff number: 87169090 , country of orig Versandgewicht: 0,46 kg Frei Haus	r./w./g. ASPÖCK Superpoint III Umrissleuchte LED gelb links/rechts, mit Seitenmarkierungsleuchte, 2,5 m DC-Flachkabel, Version kurz, 12 Volt H: 103 x B: 130 x T: 56 mm customs tariff number: 87169090 , country of origin: PT Versandgewicht: 0,46 kg Frei Haus 1 Stück	r./w./g. ASPÖCK Superpoint III Umrissleuchte LED gelb links/rechts, mit Seitenmarkierungsleuchte, 2,5 m DC-Flachkabel, Version kurz, 12 Volt H: 103 x B: 130 x T: 56 mm customs tariff number: 87169090 , country of origin: PT Versandgewicht: 0,46 kg Frei Haus 1 Stück

Gesamtbetrag EUR ohne MwSt.29,2619% MwSt.5,56Gesamtbetrag EUR inkl. MwSt.34,82

Das Datum des Lieferscheins entspricht dem Leistungszeitpunkt.

Ihre Zahlungsbedingungen: 14 Tage netto fällig

Bankverbindung: Bitte überweisen Sie den Betrag unter Angabe der Rechnungsnummer DF241001339 auf eines unserer Konten.

Nettogesamtgewicht in kg: 0,46

Handelsregister: HRB 206979 Amtsgericht Osnabrück VAT-ID: DE286597678 Steuernummer: 65/200/53000



Rechnung

Seite 2 von 2

Buchungsnr.: DF241001339

Lief. an Adresse:

Blumen Rahe Sacksland 12 49176 Hilter Deutschland

Handelsregister: HRB 206979 Amtsgericht Osnabrück VAT-ID: DE286597678 Steuernummer: 65/200/53000